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Размер: 36-42 и 44-50 
*Данные для размера 44-50 указаны в скобках. Если указано одно значение, оно 
относится к обоим размерам.* 

Пряжа: 

• Lana Grossa Brigitte No. 3 (40% мохер, 37% шерсть мерино, 23% полиамид, 
длина 100 м/25 г) — 100 г (125 г) серо-зеленый (цв. 17). 

• Lana Grossa Brillino (83% вискоза, 17% люрекс, длина 200 м/25 г) — 50 г (75 г) 
пастельно-зеленый/серебро (цв. 11). 

• Lana Grossa Diamante (100% полиэстер, длина 195 м/25 г) — 25 г (50 г) серо-
бежевый (цв. 10). 

Инструменты: Круговые спицы длиной 100-120 см, толщиной 5-6 мм, чулочные 
спицы или короткие круговые спицы толщиной 5-6 мм, ножницы, игла для 
сшивания, приспособления для влажно-тепловой обработки, маркер для петель, 
возможно, остаток пряжи и крючок для временного набора. 

Плотность вязания: 13-14 петель и 24 ряда основного узора в смеси пряж 
соответствуют 10 x 10 см. 

ОБРАЗЦЫ ВЯЗАНИЯ 

• Лицевая гладь (в рядах): 

o Лицевые ряды: все петли лицевые. 
o Изнаночные ряды: все петли изнаночные. 

• Резинка (по кругу): 

o Количество петель кратно 4. 
o Попеременно 2 лицевые, 2 изнаночные. 
o Резинка вяжется только пряжей Brigitte No. 3. 

• Основной узор (ажурный): 

o Вяжется в рядах. Количество петель четное. 
o 1-й ряд (лицевой): 1 кромочная, * 2 вместе лицевой, 1 накид *, 

повторять от * до *, закончить 1 лицевой (кромочная). 
o 2-й ряд (изнаночный): все петли и накиды вязать изнаночными. 
o 3-й ряд (лицевой): все петли лицевые. 
o 4-й ряд (изнаночный): 1 кромочная изнаночная, все остальные 

петли до последней кромочной вязать лицевыми, закончить 1 
изнаночной (кромочная). 

o Повторять ряды 1-4. 

Внимание: Следите за указанными комбинациями пряжи. Brigitte No. 3 иногда 
вяжется вместе с Brillino или Diamante, а иногда отдельно. Brillino также иногда 
используется отдельно. 
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Последовательность чередования пряжи: 

1. Brillino: Набор и первые 5 рядов основного узора (т.е. 1 раз ряд 4, затем 1 
раз ряды 1-4). 

2. # Brigitte No. 3 + Brillino: 14 рядов основного узора (3 раза ряды 1-4, затем 
1 раз ряды 1-2). 

3. Brillino: 6 рядов основного узора (т.е. 1 раз ряды 3-4, затем 1 раз ряды 1-4). 
4. Brigitte No. 3 + Diamante: 14 рядов основного узора (3 раза ряды 1-4, затем 

1 раз ряды 1-2). 
5. Brillino: 6 рядов основного узора (т.е. 1 раз ряды 3-4, затем 1 раз ряды 1-4). 
6. От метки # повторять эти 40 рядов непрерывно! 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

Сначала свяжите прямоугольник основным узором в рядах размером примерно 80 
см (95 см) в ширину и 60 см (68-69 см) в высоту. Из-за особенностей узора полотно 
может немного перекашиваться. Это можно исправить при влажно-тепловой 
обработке. Затем по нижнему краю будет провязана полоса резинки по кругу. 

Прямоугольник: 
Свободно наберите 110 (130) петель пряжей Brillino. Для этого можно набрать 
петли на две сложенные вместе спицы, использовать «временный» набор петель 
или любую другую технику для «открытого» края. 

Временный набор петель: 
Внимание: Существуют разные методы временного набора! 
Я предпочитаю набор с помощью крючка. Для этого вспомогательной нитью 
контрастного цвета примерно той же толщины набирают на спицу цепочку из 
воздушных петель до нужного количества петель: 
Сделать начальную петлю на крючке, взять спицу в левую руку, *завести остаток 
нити за спицу, затем подхватить крючком нить и протянуть ее через петлю на 
крючке = 1 петля набрана. 
Повторять от * до тех пор, пока не будет набрано нужное количество петель, затем 
обрезать нить и закрепить последнюю петлю. Кончик нити можно пометить 
узелком, чтобы позже было видно, с какого конца нужно распускать. 
Затем взять рабочую пряжу и провязать один ряд лицевыми петлями, просто 
провязывая петли на спице как обычно. Далее продолжать работу по описанию. 

Продолжайте вязать основным узором в последовательности, указанной в разделе 
«Последовательность чередования пряжи». Первый ряд будет изнаночным (или 
лицевым, если использовался временный набор). 

Закончите на высоте примерно 60 см (68-69 см), после 6 рядов основного узора 
пряжей Brillino. 

Для проверки: Должно быть связано примерно 7 (8) широких полос основного 
узора из Brigitte No. 3 вместе с одной из дополнительных пряж, каждая из которых 
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разделена полосой основного узора только из Brillino. В начале и в конце связано 
по одной полосе узора только из Brillino. Итого: 145 (165) рядов основного узора. 

Отделочная планка (резинка): 
Теперь продолжайте работу по кругу только пряжей Brigitte No. 3. Для этого в 
следующем лицевом ряду провяжите все 110 (130) петель лицевыми. Затем 
сложите деталь пополам и, если использовался обычный набор, поднимите по 
краю набора еще 110 (130) петель. 
Если использовался временный набор, аккуратно распустите его и поднимите 
освобождающиеся петли на круговые спицы (или провяжите из края набора 110 
(130) лицевых петель пряжей Brigitte No. 3). В конце круга на спицах будет 220 (260) 
петель. 

Соедините в круг, отметьте начало круга и вяжите резинкой 4 (5) см по кругу: 2 
лицевые, 2 изнаночные попеременно, пряжей Brigitte No. 3 на всех 220 (260) 
петлях. 

После 4 (5) см резинки в следующем круге равномерно прибавьте 55 (65) петель. 
Для этого между каждой парой изнаночных петель вытяните 1 лицевую 
скрещенную из поперечной нити. = 275 (325) петель. 
После этого вяжите резинкой 2 лицевые, 3 изнаночные еще 4 (5) см. 
Затем провяжите один круг лицевыми петлями и свободно (эластично) закройте 
все петли. 

Эластичное закрытие петель: 
Провязать 2 петли лицевыми, * вернуть обе петли на левую спицу, затем провязать 
обе петли вместе лицевой скрещенной (= правой спицей подхватить сначала 
дальнюю, затем предпоследнюю петли справа). На правой спице осталась 1 петля. 
Провязать следующую петлю лицевой, затем повторять от * до тех пор, пока все 
петли края не будут закрыты. В конце обрезать нить и протянуть ее через 
последнюю петлю. 

Обрежьте нить, протяните ее через последнюю петлю и через первую закрытую 
петлю, чтобы соединить круг закрытия. Концы нитей заправьте. 

Сборка: 
Теперь закройте боковые швы. Для этого сложите изделие примерно пополам так, 
чтобы края бокового среза совпали, и, начиная от планки по направлению к сгибу, 
сшейте шов. При этом оставьте две openings для рукавов длиной примерно 16-17 
см (19-20 см) каждая = обхват рукава 32-34 см (38-40 см). 

Рукава: 
Из каждого отверстия для рукава поднимите 44 (56) петель пряжей Brigitte No. 3. 
Распределите петли на чулочные спицы или используйте короткие круговые спицы 
и соедините в круг. Начало круга — в области бокового шва. 
Свяжите 4 (5) см резинкой (2 лицевые, 2 изнаночные). В следующем круге 
равномерно убавьте 11 (14) петель, провязывая по две изнаночные вместе 
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изнаночной. = 33 (42) петли. 
После этого вяжите резинкой 2 лицевые, 1 изнаночная еще 4 (5) см. 
Затем провяжите один круг лицевыми петлями и свободно закройте петли 
эластичным способом, как описано выше. Заправьте все оставшиеся концы нитей. 

Завершение: 
Увлажните изделие, слегка растяните и расправьте. Готово! 

 
 

 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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